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Svar till vissa rekommenderade uppgifter Föreläsning 10 och 11

Föreläsning 10: Funktionsbegreppet

Övningar i Gottliebs Funktionslära sidorna 33 - 38.

2) y = 2x + 3x är strängt växande och därmed inverterbar.

y =
1

x
är inverterbar men varken växande eller avtagande. Övriga är

ej inverterbara och ej växande eller avtagande.

4) y = 3
√
x− 1 5) f−1(x) =

3x− 2

x− 1
, x 6= 1

6) I punkterna (2, 1) och (−10,−2).

Föreläsning 11: Logaritmer

Övningar i Gottliebs Funktionslära sidorna 38 - 41.
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